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A feladatok megoldási ideje: 60 perc

1. Feladat

Egy 80 kg-os ember 20 kg-os vödröt visz fel az 5 m magasan lévő emeletre. 

  a) Mennyi munkát végez?

  b) Mennyi a munkavégzés hatásfoka? g=10 m/s2 –tel számolj!

4. Feladat

15 m magasról leesik egy 3 kg tömegű virágcserép. Mekkora a mozgási energiája a föld felett 2 m magasságban? g=10 m/s2 –tel számolj!

5. feladat

Egy elefánt, egy kutya és egy egér szakadékba esik. Melyik üti meg magát jobban? Válaszodat röviden indokold!

3. Feladat

Mennyivel kell növelni a 10 kg tömegű -5(C-os jég belső energiáját, hogy 25(C-os vízzé alakuljon?  

A víz fajhője: cvíz = 4,2 kJ /kg (C, 

a jég fajhője: cjég = 2,1 kJ /kg (C, 

a jég olvadáshője: Ljég = 340 J/g.

2. feladat

Három ellenállást sorba kapcsolunk. Az első ellenállás nagysága 5 (, a másodikon 20 V feszültség mérhető, a harmadik teljesítménye 12 W. Az áramkörben 3 A erősségű áram folyik.

a) Készíts kapcsolási rajzot!

b) Számítsd ki a második és harmadik ellenállás értékét!

c) Számítsd ki mekkora az áramforrás feszültsége!
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